有傷死氣 南阳社会

坚持8年送健康服务到群众家门口

红会送医惠民生 志愿服务暖民心



本报讯(记者 于晓霞 通讯员 栗前)5月 30日,记者从市红十字会获悉,2022年度南阳 市"红会送医计划"活动已启动,连日来,市红十 字会组织市级医疗专家,深入淅川、内乡、镇平 等县的乡镇卫生院,送医疗技术到基层卫生院, 送健康服务到群众家门口。

"专家看病技术水平高,服务态度也好,希 望这样的活动多开展一些……"5月27日8时. 镇平县张林镇黑龙集卫生院已经挤满了等待义 诊的群众,许多患者慕名前来就诊。义诊现场, 来自南阳医专一附院志愿服务队的专家们问诊 详细、认真诊断、耐心解答;在病房里,专家们针 对各种疑难病例与当地医生会诊讨论,根据患 者情况提出建议,协助黑龙集卫生院更准确地 诊断病情,完善治疗方案……

这是今年市红十字会"红会送医计划"的一 个场景。自5月25日"红会送医计划"启动以 来,市红十字会已组织市第二人民医院、市医专

一附院等市级医疗专家走进淅川县上集镇、内 乡县岞岫镇及镇平县张林镇黑龙集,通过带教、 义诊、查房、示范手术等形式,提升基层卫生院 卫生服务能力和基层卫生人才技术能力,送优 质医疗健康服务到当地群众家门口,使偏远乡 村群众足不出乡就能享受到三甲医院的诊疗水

据悉,今年是我市开展"红会送医计划"的 第8个年头。为提升基层医疗服务水平,满足 基层群众诊疗需求,助力乡村振兴和健康南 阳建设,市红十字会决定继续实施"红会送医 计划"项目。本年度共计组织6支市级志愿 服务队,深入我市偏远地区乡镇卫生院开展 "送技术、送知识、送义诊"为主要内容的志愿 服务活动。充分发挥市级医疗资源优势,通 过"传、帮、带"的方式提升基层医疗机构技术 水平和医疗服务能力,切实提高基层群众的

小区违建"阳光房",城管拆除



本报讯(记者 于欢)5月27日,宛城区城 市管理执法大队出动执法人员30名、执法车辆 6台,对常绿大溪地1处违建阳光房依法进行拆

据悉,前期,执法人员已对该小区的违法建 设业主下达《限期拆除通知书》,责令业主自行 拆除。在规定时间内,业主未能自行拆除。为 强化城市管理,该大队调配执法力量,联合汉冶 街道办事处对此处违法建筑依法进行拆除。受 场地限制,大型机械无法施展,拆除工作存在一 定困难。为此,该大队协调2组专业拆装工人进 场,对违法私建阳光房进行拆除。整个拆除过程 保障有力,安全有序,拆除南北两侧违规搭建,恢 复公共空间约20平方米。此次拆违行动有力震 慑了违建者的侥幸心理,有效遏制了违法建设等 不法行为的蔓延。该大队相关人士表示,遇到小 区有违法乱建行为,市民可拨打12345进行投诉 举报。③7

援助奶粉

温暖困难家庭

本报讯(记者 赵明禄)5月27 日,市社区志愿者协会母婴助养项 目第二站在唐河县启动,现场为部 分三胎家庭、困难家庭赠送奶粉。

此次启动的母婴助养项目,是 市社区志愿者协会发起的"一老一 小"健康促进专业委员会母婴助养 项目,通过奶粉援助行动,降低婴 幼儿疾病发生率;通过奶粉援助行 动减轻困难家庭和一般低收入家 庭哺育子女负担,落实好新时期我 国人口发展政策,解决"生得起、养 不起"的现实问题;通过提升健康 教育率,倡导母乳喂养、科学喂养, 逐步树立新时期养育新观念。

据了解,三胎家庭(符合国家政 策2021年7月一号后出生的)、政府 认定的困难家庭等,家有7至36个 月婴幼儿,均可提出慈善捐赠申 请,经审核通过后,每人每月可享 受一罐安全合格的婴幼儿配方奶 粉资助(全年12罐,每罐为800克或 900克),资助周期为一年。③7

法官调解

三万欠款有着落

本报讯(记者 于欢)厚厚一 沓共计181张欠条,是某饭店在一 豆腐店买来价值3.3万元豆腐后所 打的欠条。近日,豆腐店老板将饭 店诉至法庭。5月30日,记者从桐 柏县人民法院获悉,3万余元欠款 终于有了着落。

据介绍,桐柏县一个体工商户 王某经营一家豆腐坊,常年为该县 某餐饮公司供应豆腐,约定每个月 10日前结清,但餐饮公司一直未 付,累计拖欠货款3.3万元,并手写 下181张欠条。多次催要无果后, 王某将餐饮公司诉至法院。桐柏 县人民法院受理案件后,安排调解 员李春风进行诉前调解,她一边详 细询问餐饮公司拖欠货款的原因 及数额等细节,一边对王某提供的 一沓欠条逐一核对,了解事情的来 龙去脉。经过耐心细致的释法明 理,双方对货款数额无疑义,并达 成了调解协议,约定餐饮公司于7 月30日前结清货款。至此,这起买 卖合同纠纷案件得以圆满解

办案法官希望通过本案提醒, 如果因某种原因欠了账,一要有欠 条、账单、发票等证据,不给欠账者 钻法律空子;二是借助法律手段, 让"老赖"无法抵赖,从而达到追回 欠款的目的。37